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５月教育委員会定例会 会議録 

１ 日 時    令和５年５月 29日（月）13時 00分から 14時 10分 

２ 場 所    豊後高田市役所真玉庁舎教育委員会室 

３ 出席委員 

教育長     河野 潔 

職務代理者   大嶽由美子（欠席） 

委員      高井 郁朗 

委員      宮﨑みゆき 

委員     松成 康男 

４ 事務局 

   教育総務課長      植田 克己 

   市参事兼文化財室長   板井 浩 

学校教育課長      河野 政文 

５ 書 記 

総務管財係長  岩田 隆宏 

６ 議 題 

 １ 教育委員会事務局５月執行経過報告及び６月行事予定について 

 ２ 議題 

（１）第９号議案 令和５年度豊後高田市一般会計補正予算について 

（２）学校における新型コロナウィルス感染症５類移行後の取扱いについて 

（３）学びの２１世紀塾 公設民営塾「うみね」について 

（４）水泳の授業について 

 

その他 

 

開会あいさつ   教育長から開会あいさつ 

 

 （教育長） 

  本日、大嶽職務代理者におかれましては、体調不良のため欠席の旨の連絡を

いただいておりますので、本日の議事進行につきましては、高井委員さんにお

願いします。皆さん、ご了承ください。 

 

議事進行     高井委員 
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〇教育委員会事務局５月経過報告について（資料１～２ページ） 

教育長から５月執行経過報告について、資料にもとづき説明。 

 

 （松成委員） ５月 26日の総会の件で、場所がみづほ園と言うことでしたが、 

どこにある施設ですか？ 

 

 （教育長） 

  千嶋病院の前の道を隔てて海側にあります。 

  その施設には、通所の園とグループホームが併設されています。 

  母体は昔あった酒井薬局であり、障がい児の親なきあと問題を危惧した酒

井之敏さんが私財を投じて設立したものになります。 

 

 （宮﨑委員） ５月 19日の黒松銅鏡の件ですが、詳細を聞かせてください？ 

 

 （文化財室長） 

  黒松銅鏡は、草地の黒松区の鑑堂（かがみどう）古墳で出土した直径 20cm

ほどの銅鏡です。当日は、奈良県の橿原考古学研究所の方が見たいということ

で、東京の収蔵庫からこちらに移動させ、撮影などを行いました。 

 

 （宮﨑委員） 何時代のものになるのですか？ 

 

 （文化財室長） 

  ３世紀ごろのもので、県の有形文化財に指定されています。 

 

 （松成委員） ５月 19日のＰＴＡ連合会の総会は、コロナ前まではホテル清 

照を会場として行っていたものになるのですか？ 

 

 （学校教育課長） 

  そのとおりであります。 

 

 （松成委員） 以前のように、会の中で学校紹介などはあったのでしょうか？ 

 

 （学校教育課長） 

  学校紹介は、総会後の懇親会の中で実施されていたものでありまして、今回

は総会のみの開催でしたので、以前のようなところまでは戻っておりません。 

 また、人数制限があり、全体で 60人程度の参加と言う状況でした。 
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 （各委員） その他、意見・質問等なし。 

 

〇教育委員会事務局６月行事予定について（資料３ページ） 

教育長から事務局６月行事予定について、資料にもとづき説明。 

 

 （各委員） 意見・質問等なし。 

 

〇第９号議案 令和５年度豊後高田市一般会計補正予算について 

教育総務課長、学校教育課長から資料に沿って説明。 （資料４～５ページ） 

 

（高井委員：議事進行） 

ただいまの提案について、ご意見・ご質問はありませんか？ 

 

 （松成委員） 高校授業料の補助事業は、市外から高田高校に通う生徒も対象

になるのでしょうか？  

 

 （学校教育課長） 

  高田高校を盛り上げたいということが根底にある事業ですので、市外から

高田高校に通ってくる場合であっても要件に該当すれば対象となります。 

 

 （松成委員） 市内在住者で、市外に高校に通う場合でも対象になりますか？ 

 

 （学校教育課長） 

  事業要件に該当する場合は、対象となります。 

 

 （高井委員） 資料の中にある、積算根拠の 74人については、１年生から３

年生までの人数ということでしょうか？ 

 

 （学校教育課長） 

  現在の制度では、世帯収入が概ね 910 万円以上ある場合、高校の授業料を

支払わなければならない制度となっています。 

  その制度の中で、高田高校に通う生徒の中では約 50人が、市外の高校に通

う 24人程度が高校の授業料を払っているような状況にあります。 

  その人数を積み上げたものであります。 

 

 （高井委員） この事業は申請の形をとるものでしょうか？ 
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 （学校教育課長） 

  事業の詳細は現在、検討中です。 

 

（高井委員：議事進行） 

 その他、意見、質問が無いようでしたら、第９号議案に対する審議を終結  

いたします。 

引き続き、採決に移りたいと思います。  

本議案を承認することについて、ご異議ございませんか？ 

 

（各委員） ありません。 

 

（高井委員：議事進行） 

ご異議なしということで、承認することに決しました。 

 

〇学校における新型コロナウィルス感染症５類移行後の取扱いについて 

学校教育課長から資料に沿って説明。       （資料６～７ページ） 

 

 （松成委員） 何らかの指標となるものが必要であると思われますので、その

考え方としては、細かいことは色々ありますが、このガイドラ

インというか取扱いに沿っていけばよいのかなと思います。 

 

 （各委員） その他、意見・質問等なし。 

 

○学びの２１世紀塾 公設民営塾「うみね」について（資料８～10ページ） 

 学校教育課長から資料に沿って説明。 

 

 （高井委員） 実施場所はどこになるのですか？ 

 

 （学校教育課長） 

  １・２年生が教育会館。３年生が中央公民館の大研修室と研修室を使って、

放課後、勉強しているところです。 

 

 （各委員） その他、意見・質問等なし。 
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〇水泳の授業について（資料 11ページ） 

 学校教育課長から資料に沿って説明。 

 

 （松成委員） Ｂ＆Ｇのプールですが、深さとしては小学生でも間違いなく安

全に利用できるものなのでしょうか？ 

 

 （学校教育課長） 

  Ｂ＆Ｇのプールは２種類ありまして、学年に応じたプール指導ができるも

のとなっています。 

  また、プールを監視する職員もいるため、教員と協力して、子どもたちの安

心安全な状況を確保できると考えています。 

  あわせて、施設には屋根がついており、暑すぎることもないと思っています。 

 

 （各委員） その他、意見・質問等なし。 

 

 

○その他 次回の開催について 

 次回は６月 28日 水曜日の 13時からに決定。 

 

以上閉会。 

 

 


